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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Siófok Város Önkormányzatának tulajdonát képezi a siófoki 6301 hrsz.-ú, Siófok, Fő tér 1. 

szám alatti ingatlan, mely vonatkozásában, a Siófoki Járási Hivatal kialakítása érdekében 

megállapodás jött létre Siófok Város Önkormányzata és a Somogy Megyei Kormányhivatal 

között. A megállapodás jelenleg is érvényben van.  

 

2013. augusztus 21. napján aláírásra került a közösen használt épület üzemeltetése és az 

üzemeltetési költségek megosztása tárgyában készített, SOB/18/6-15/2013 ügyiratszámú 

megállapodás. 

 

A Somogy Megyei Kormányhivatal képviseletében dr. Neszményi Zsolt kormánymegbízott 

Kaposváron, 2022. március 8. napján kelt levelében kérelemmel fordult Siófok Város 

Önkormányzata Polgármesteréhez, melyben fent hivatkozott megállapodás 12. pontjára 

hivatkozással a Kormányablak fejlesztéséhez tulajdonosi hozzájárulás kiadását kérte.  

 

Előadta, hogy a Siófoki Járási Hivatalnál kialakított kormányablak jelenlegi kapacitása nem 

elegendő a megnövekedett ügyfélforgalom miatt. A magas színvonalú ügyfél kiszolgálás 

érdekében fejlesztéseket kívánnak végrehajtani.  A fejlesztések közül az ügyfélváró 

bővítésével járó bontási és kiviteli munkák elvégzéséhez szükséges az önkormányzat 

hozzájárulása.  

 

Az előterjesztés mellékletét képező beadvány és annak mellékletei részletezik a végrehajtani 

kívánt fejlesztéseket.   

 

Az SOB/18/6-15/2013. ügyiratszámú megállapodás 12. pontja értelmében „Az általános 

üzemeltetési, javítási és karbantartási kötelezettségeken túlmenően a jelentősebb ráfordítást 

igénylő munkálatok, így különösen az Önkormányzattal közösen használt épület szerkezetét is 

érintő átalakítások, felújítások, rekonstrukciók költségeinek megelőlegezése és kiegyenlítése 

annak a félnek a kötelezettsége, akinek az átalakítás, felújítás, a rekonstrukció az érdekében 

áll, illetve aki azt szükségesnek tartja.  

Az Önkormányzat előzetes írásbeli engedélye nélkül ilyen munkálat nem végezhető. 

Amennyiben a használatba adó végez az épületen ilyen jellegű munkálatokat, úgy azok 

megkezdése előtt köteles előzetes kötelezettségvállalási nyilatkozatot kérni a használatba 

vevőtől. E szabály alól kivételt képez, ha emberi életet, testi épséget fenyegető, vagy anyagi 

javak károsodásával járó olyan helyzet áll elő, amelynek elhárítása azonnali intézkedést 

igényel. 

Felek rögzítik, hogy a tárgyi ingatlanon a használatba vevő által végzett beruházások, 

felújítások tulajdoni igényt nem keletkeztetnek.” 

 

Az elvégzendő munka költségei a Somogy Megyei Kormányhivatalt terhelik, a 

megvalósítandó átalakítás az épületben értékcsökkenést nem okoz, az a tulajdonos számára is 

hasznos. 



 

Fentiekre tekintettel kéri a Somogy Megyei Kormányhivatal az önkormányzat tulajdonosi 

hozzájárulását a felújítási munkálatok elvégzéséhez.  

 

Az előterjesztés mellékletét képezi a kérelem és mellékletei, SOB/18/6-15/2013. 

ügyiratszámú megállapodás.  

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, alakítsa ki álláspontját és hozza meg döntését az 

előterjesztés tárgyában. 

 

Határozati javaslat:        Siófok Város Képviselő-testülete az előterjesztésben foglaltakat  

       megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta: 

 

A Képviselő-testület a SOB/18/6-15/2013. ügyiratszámú 

megállapodás 12. pontjában foglaltakra tekintettel hozzájárul 

ahhoz, hogy az önkormányzat tulajdonában álló, a Somogy Megyei 

Kormányhivatallal közösen használt Siófok, Fő tér 1. sz. (6301 

hrsz.) alatti ingatlanban működő Kormányablak ügyfélváró terének 

bővítésével járó bontási és kiviteli munkálatokat a Somogy Megyei 

Kormányhivatal elvégezze. 

 

A megvalósítás költségei a Somogy Megyei Kormányhivatalt 

terhelik. 

 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a tulajdonosi 

hozzájáruló nyilatkozat aláírására. 

 

                                           Felelős: Dr. Lengyel Róbert polgármester 

                                           Határidő: értelem szerint    

                                                                                                                                 

 Siófok, 2022. április 6. 

             Dr. Lengyel Róbert 

      polgármester 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 


